

高邮镇全力营造风清气正换届环境

本报讯 “一个单位好不好,关键在领导,核心在领导班子。一个班子就是一个团队,就是一个整体……”近日,高邮镇党委中心组集中学习毛泽东同志的讲话《党委的工作方法》理论文章,部署党委换届工作,要求确保做到“宣传到位、引导超前、程序规范、监督尽责、入口把严”,全力营造风清气正的换届环境。

高邮镇印发了《中纪委、中组部严肃换届纪律“九严禁”规定》100余份,下发至每个村、每个社区、机关事业单位党总支和镇机

关党员干部手中,要求逐条逐段精读、逐字逐句学习,切实将规定要求传递至每名党员。同时,充分利用政务短信平台将相关内容发送至党员干部手机,营造发扬民主、廉洁从政的浓厚氛围。在此基础上,该镇党委专门召开“党委换届工作会议”,超前部署动员,要求全体党员干部讲政治、顾大局、守纪律、守规矩,把心思和精力突出用在工作上,头脑要清醒、立场要坚定、心态要平衡。

为切实做好换届工作,高邮镇要求严格规范选人用人程序,依法按照程序选好镇党

代表,坚持阳光操作,坚持公平、公开、公正,围绕干部选任五个基本环节,建立完善配套制度,形成以从规范干部选任工作意见为总揽,以动议、民主推荐、考察、讨论决定、任职管理为支撑的“1+5”干部选任制度体系,提升选任精准度。同时,不断强化纪委监督责任,扎实监督党员干部“九严禁”贯彻执行情况;严格把控政治关、风气关、廉洁关,坚决防止带病提拔、带病上岗,切实增强党委班子的凝聚力、向心力和战斗力。

王树春 施燕

三垛文化惠民让古镇“文起来”

本报讯 如今,每到傍晚时分,在三垛镇少游文化广场等处,都活跃着群众文化演出队,为百姓表演舞蹈、京剧、昆曲等精彩节目。这是三垛镇文化惠民的一个缩影。

为大力推进公共文化服务社会化发展,以“文化惠民”为中心,让古镇“文起来”,近年来,三垛镇因地制宜,充分发挥地方特色文化优势,挖掘充满乡土气息的民间文化资源,打造了一批特色鲜明的文化品牌,培养了一批乡土文化能人,在全镇开展群众性文化演出活动。去年7月,该镇在少游文化中心大剧院举办“戏曲票友联谊赛”,来自全镇的20多名戏曲爱好者登台表演了京剧、豫剧、扬剧等节目,受到欢迎。

与此同时,三垛坚持“政府搭台、百姓唱戏”,镇党委宣传科、文化站连续4年组织开展了秦观故里七夕文化艺术节系列活动之“送纳凉晚会下乡”;采取政府购买服务、由社会演出团下乡的形式,实施“一村一年一场晚会工程”,目前已到各片区共计23个村、社区演出多场,受到群众好评;开展“少游杯”诗词歌创作大赛,政府搭建诗词交流平台,社会各界诗词爱好者共同参与,物品少游诗词之风,百姓在家门口领略现代少游风采。 卢悦 居思雨

加油站“试水”微信支付

本报讯 记者日前获悉,邮城加油站也可以选择手机微信支付,不用现金,只需要坐在车里动手指就能完成付款。

在文游路的中石化秦邮加油站,记者看到,不少前来加油的车主,不再像往常一样掏出钱包,而是纷纷拿起手机打开微信支付,扫一下二维码,输入金额,不用下车就可以很快完成交易,整个过程只需十多秒。正在加油的私家车主小董告诉记者:“之前听朋友说这里加油后可以用微信支付,就一直想来试试。今天第一次体验,真的很方便,而且关注微信号还可以有优惠。以后加油不用带钱包,直接用微信支付就行了。”

中石化秦邮加油站负责人蒋经理告诉记者,秦邮加油站是高邮地区首批试点微信加油的加油站,4月中旬开始试运营,从效果来看,微信支付比现金付款节省近三分之一的时间,遇上加油高峰期更可以节省车主的时间,现在使用微信支付的顾客越来越多。 翟甜甜



今年5月12日是全国第八个防灾减灾日,5月9日至15日为防灾减灾宣传周,主题是“减少灾害风险 建设安全城市”。昨日,市民政局联合市地震局工作人员走进琵琶社区百姓学堂,开展地震安全科普知识讲座,以增强社区居民的应急意识与责任意识。图为讲堂现场。 陈晨 晓莉 摄影报道

换季时节干洗店生意火

本报讯 近日,记者走访了几家干洗店了解到,由于季节转换,干洗店的业务量猛增,接单从平时的每天十来件到现在每天二三百件,衣服的干洗价格与往年相比基本没有什么变化。

记者在蝶园路的一家干洗店看到,桌上堆满了客人送洗的衣服,大厅里的衣架上挂满了已经干洗过的衣服,不时有人来送衣服、取衣服。“我把家里冬天的衣服被子全部拿来洗了,家里洗不起来,没有干洗店洗得专业和干净。”住在蝶园花苑的王女士提着一大堆衣物来送洗时说道。店老板一边接单,一边告诉记者,这段时间气温逐渐升高,好多顾客送衣物来干洗,以呢大衣、厚棉衣和羽绒服为主,也有一些毛毯、羽绒被等,反正能洗的都拿来洗。蝶园路上另外一家干洗店的生意也十分好。“平时一天收两三件衣服,最近一段时间多的时候每天能收到一百件,羽绒服最多。”该店老板说。 赵妍东方

捡到千元不动心 这个门卫值得赞

本报讯 日前,蝶园派出所接到市公路管理站门卫老张的报警电话,称一男子酒喝多了,坐在路边休息后,将一只手提袋遗留在绿化带中。

民警赶到时,张师傅已捡起手提袋,站在路边等候了20分钟。民警接过袋子检查后发现,里面有一只装有1000多元钱的钱包等物。民警根据钱包内的身份证,通过警务平台,很快就联系到了失主。失主是扬州人,当晚在高邮吃饭,酒后坐在绿化带旁休息了片刻,临走时忘记拿走手提袋。他拿到失而复得的钱包后非常激动,连连说:“感谢张师傅拾金不昧的好品德,向您表示崇高的敬意。” 于怀州 玉梅 小敏

责任编辑 张维峰

公房出租公告

经有关部门批准,高邮市食品加工厂定于2016年5月12日上午九点半在高邮市食品加工厂二楼会议室(姚家井巷8号)对姚家井巷8号一楼房屋

(约280m²)进行公开招租,年租金参考价2万元。有意者请于2016年5月11日下午5点前到食品加工厂二楼办公室办理报名手续,报名时需交保证金5000元。

详情登录:高邮财政网(www.jsqyc.gov.cn)
单位地址:高邮市姚家井巷8号
咨询电话:0514-84613165 13348131418(闵先生)
财政局监督电话:0514-84610773(魏先生)

恒久保安公司开展消防培训和演练

本报讯 4月28日下午,扬州市恒久保安服务有限公司组织部分保安员,分别在该公司所管理服务的尚城时装公司、中医院等项目场所,组织开展了消防安全知识培训和灭火应急演练。此次活动增强了公司保安员的消防安全意识,同时对普及消防安全知识和提高保安员自护自救能力起到了重要的促进作用。

为普及消防安全知识,增强防火安全意识,提高消防技能,预防和减少各类火灾事故的发生,提高保安员消防安全素质,处

置突发事件和消防火灾的应对能力,恒久保安公司组织开展了此次消防演练活动。在活动之先,该公司保安部指定专人制定了消防演练活动方案,明确职责要求。该公司举行的消防安全知识培训和灭火应急演练内容包括:“三查”(查火源、查火质、查火势)、“防火措施”(控制可燃物、隔绝助燃物、消除着火源、消防水袋连接和灭火器灭火)等。此次活动的成功举行受到了尚城公司、福荣制衣厂、中医院等服务单位好评。 邓修宏



信息短波

◆近日,高邮镇教育中心校安排专门人员,对本镇区域内各中小学和幼儿园负责接送学生的全部车辆进行专项检查,并发放了《给接送学生驾驶员的公开信》,以杜绝带病、危险学生车上路行驶。 周家荣 管玮玮

◆4日下午,周山镇特邀扬州大学马克思主义学院吴林斌教授走进“周山讲堂”,围绕人际关系的影响因素、人际关系的思路与出路、语言沟通的原则与艺术等内容,为该镇党员干部们作“人际沟通与合作”专题讲座。 周萱

好消息

章光101
ZHANGGUANG101

5月12日-13日

北京毛发研究院专家 为您解答头发问题
免费为顾客检测、咨询、制定防脱生发方案

专家莅临 生发钜惠

- 买一个月量:送专业香波一瓶
- 买一个疗程以上即可享受:满600元送100元(产品)
- 买两个疗程即可享受:满500元送100元(产品)

9.9元超值体验 头发健康养护项目

可选项目

- 防脱发护理项目
- 祛屑止痒护理
- 头发舒缓护理
- 育发生发护理
- 控油祛脂护理
- 发根深层护理

章光101生发、养发中心电话:84666101